
（３）地域関係者対象の意識・行動調査 

お名前 

１ 防災・防災教育について 

※ご自身の考えに一番近いと思うところの数字に丸をつけてください。 

○防災（災害を未然に防ぐための準備）について関心がある。  

１ とてもある  ２ 少しある  ３ あまりない  ４ まったくない  

 
○この１年間，災害・防災について，どの程度の頻度で会話しましたか。  

１ 月に１回程度      ２ ３ヶ月に１回程度   
３ 半年に１回程度     ４ 年に１回程度  

 
○小学校で行われている防災教育で，どのような活動が行われているかを知っている。 

１ ２つ以上知っている   ２ １つは知っている  
３ 活動そのものは知らない ４ わからない  

 
○小学校で防災教育を行うことは，生きる力を育てる上で重要だと思う。  

１ とても思う       ２ 少し思う  
３ あまり思わない     ４ まったく思わない  

 
○七郷小学校で「防災安全科」を時間割の中に設けて行うことは，本校の子供たちにと

って重要だと思う。  
１ とても思う       ２ 少し思う  
３ あまり思わない     ４ まったく思わない  

 
 ○機会があれば，七郷小学校で行う防災教育の活動に積極的に参加したいと思う。  

１ ぜひ参加したい     ２ 参加してもよい  
３ できれば参加したくない ４ 参加したくない  

 
 ○七郷小学校は，防災教育に関する情報を積極的に発信し，家庭や地域とつながりをも

った活動を行っていると思う。  
１ とても思う       ２ 少し思う  
３ あまり思わない     ４ まったく思わない  

 



２ 七郷小学校の子どもたちについて 

※あなたから見て，七郷小学校の子どもたちの姿に一番近いと感じる数字に丸をつけて

ください。 

 

 

地域の避難訓練に真剣に参加している。 １  ２  ３  ４ 

公園では，ごみなどを散らかさずに遊んでいる。 １  ２  ３  ４ 

何かをしてもらった時に，「ありがとう」と言っている。 １  ２  ３  ４ 

家族や友達が困っているときに，進んで助けてあげている。 １  ２  ３  ４ 

生き物や植物を大事にしながら世話をしている。 １  ２  ３  ４ 

近所の人に「おはよう」「こんにちは」など，自分から進ん

であいさつをしている。 
１  ２  ３  ４ 

子供会の資源回収や清掃活動に積極的に参加している。 １  ２  ３  ４ 

地域の人と一緒に，防災や復興のために行動している。 １  ２  ３  ４ 

 

○防災を学校や家庭，地域が連携して行うために，小学校で行ってほしいことがありまし

たら，お聞かせください。 

 

 

 

 
 

１とてもそう思う ２そう思う ３あまり思わない ４まったく思わない  


